

PODMÍNKY PRODEJE

Zdravím a děkuji, že jste nahlédli do mých albíček..Nabízím značkové, sportovní oblečení, sportovní doplňky, obuv pro dospělé různých známých značek jako EVERLAST,LONSDALE,LEE COOPER, AIRWALK a jiné.

Bude-li mít zájem o zboží, které není v albíčkách tak mi napište a já se budu snažit je přidat.

Jakékoliv dotazy ohledně oblečení,doručení a velikosti ráda zodpovím,tak klidně pište.

Širší nabídku oblečení naleznete i na webových stránkách www.domondsport.cz

Podmínky pro objednání

Platné od 1.5.2013

Oblečení objednávám z Anglie a platba je vždy předem na účet nebo v hotovosti na níže uvedené adrese. Datum objednávky je vždy každou středu v týdnu

Způsoby doručení:

* Česká pošta

* osobní převzetí na níže uvedené adrese

* rozvoz v okolí (dle předem dohodnuté domluvy)

Může se stát, že než zboží objednáme tak do té doby již nebude dostupné v tom případě vás budu kontaktovat.Pokud už budete mít objednávku uhrazenou tak si můžete vybrat něco jiného nebo vám zašlu za dané zboží peníze zpět. Objednávky lze kombinovat i s naším eshopem www.domondsport.cz kde zboží dáte do košíku a vyplníte objednávku. Poté mi jen napište, že máte objednávku i na eshopu a já vám je sloučím do jednoho poštovního.

Platbu zasílejte na účet číslo 107-614230257/0100 a do poznámek vždy uveďte příjmení pro rozeznání platby !!! Pokud platba nebude přijata do data objednávky tak v tom případě vaši objednávku ruším nebo bude přesunutá do příští objednávky (záleží jak se domluvíme)

Reklamacce

Zboží může kupující vrátit do 14 dnů ode dne doručení.

V případě vrácení zboží musí kupující informovat prodávajícího předem a to pomocí emailu nebo telefonicky (kontakty uvedené níže). Vrácené zboží musí být nepoškozené, nepoužívané a s visačkami. Zboží musí být prodávajícímu doručeno do 3 dnů od odeslání odstoupení od smlouvy. Ve lhůtě patnácti dnů od vrácení zboží kupujícím, je prodávající oprávněn provést přezkoumání vráceného zboží, zejména za účelem zjištění, zdali vrácené zboží není poškozeno, opotřebeno či částečně spotřebováno

V případě vrácení zboží z důvodů vady je povinen kupující taktéž kontaktovat prodávajícího formou emailu nebo telefonicky. Zboží zpět zasílejte na níže uvedenou adresu a to doporučeně do 14dnů od doručení zásilky s příložením kopie faktury, reklamované zboží a popisem reklamacce. Prodávající po doručení vadu prozkoumá a bude kontaktovat kupujícího do 5 pracovních dnů.

Kontakt:

Kateřina Zogatová

Písek 366, 739 84

IČ: 01542699

Telefón: 739 786 763

Email: katka.cmiel@seznam.cz